

August 15, 1951

Summary of the Work Plan for Vendors and the Campaign to Resist America and Aid Korea in Beijing

Citation:

"Summary of the Work Plan for Vendors and the Campaign to Resist America and Aid Korea in Beijing", August 15, 1951, Wilson Center Digital Archive, Beijing Municipal Archives 22-10-314, 23-25.

<https://wilson-center-digital-archive.dvincitest.com/document/122110>

Summary:

A Beijing work report on the "Campaign to Resist America and Aid Korea."

Original Language:

Chinese

Contents:

Transcript - Chinese

北京市工商管理局
北京市摊贩抗美援朝工作计划总结

北京市第6区摊贩管理局"抗美援朝捐献工作总结报告"

自五月三十一号我全区干部及代表听到赴朝慰问团的归国报告后就广泛的展开宣传工作在我们内部曾组织干部进行学习如何进行宣传后发动各街巷代表 (illegible) 召集群众 (illegible) 分会进行宣传在这一工作可分下边四点说明。

□□□
进行步骤：以街巷为单位召开群众分会，在全区共 (illegible) 了二十二个分会。会上所讲的内容就根据慰问团代表所讲的世界材料，另外结合讲克服浪费改善经营增加收入，作了实际的表现 (略2-6)

□□
□□□
群众情绪：1.群众的情绪特别的高涨例如菜市口缝鞋的皮匠邵学 (illegible) 说，我会缝鞋，我参加朝鲜战争是否可以，战工们鞋破了，我可以给他们缝上胶鞋坏了可以给他们粘上，他说给战工们把鞋修理好，多杀几个美国兵这也是保卫人民及祖国的安全。同时，他在认捐时，他说我里奥皮匠我为了援助我们的志愿军，我半年捐十二万元，由于他有这样的表现感动了全场群众，对捐献更加深一步的认识。有的拿十八万元，有的认捐十五万元，这样例子很多，比如菜市口李松基他半年已认捐十八万元，可是经过七月份检查公约时，他又自动的增加每天三百元知道打垮美帝为止。

□□
2.献工队：这一献工队是摊贩们自己组织起来的 (2略.3略)

□□□
□□
□□□
群众的反映方面基本上都是好的反映。南新华街赫广桐说，这次捐献是对人民有好处的，他说我过去受的苦在日本时期我曾去商家买混合面，老早的赶去排队，等着买，结果等到该我买时，商家就不卖了并且赶我们走，走慢了学徒的就骂人，到日本投降，国民党垮台，现在人民的天下了，美国鬼子又要打我们中国，又要叫我们穷人没饭吃，这可不行，我们就应该大力支援我们的志愿军，应该捐献。

□□
□□□
也有极少数的摊贩，对政府没有认识，例如流动摊贩袁承喜他过去曾在北平行辕，作过没事，他对捐献及其的事项都不愿进行并且还说坏话，除过去作过没事的以外，都是很好的反映。

□□
四·1-3 略

1951.8.15